
Сухан Іван Іванович 

 

Старший лаборант кафедри фізичної географії та 

 раціонального природокористування 

 
Електронна пошта: ivan.sukhan@uzhnu.edu.ua 

 

 

ORCID ID: 0009-0005-0096-2829 

ResearchGate: https://www.researchgate.net/profile/Ivan-Sukhan-2 

 Google Scholar: https://scholar.google.com.ua/citations?user=k8W1Kx0AAAAJ&hl=uk 

 

 

Народився 21 березня 2000 року в с. Сільце Іршавського району Закарпатської області. 

Протягом 2017 – 2022 року навчався на географічному факультеті Ужгородського національного 

університету, по закінченню якого отримав  диплом магістра з відзнакою та здобув професійну кваліфікацію 
«Вчитель географії». 

З вересня  2023 р. і до теперішнього часу – аспірант кафедри геоекології і фізичної географії 

Львівського національного університету ім. І. Франка. Займається  дисертаційним дослідженням за 

спеціальністю 103 Науки про Землю. 

Із червня 2023 року працює старшим лаборантом кафедри фізичної географії та раціонального 

природокористування географічного факультету ДВНЗ «Ужгородський національний університет» 

Протягом 2023-2024 року очолював громадську організацію «Українська спілка молодих географів» 

3 серпня 2024 року займає посаду заступника голови Ужгородської молодіжної ради при Ужгородській 

міській раді. 

У період вересня 2022 по лютий 2024 займав посаду вчителя географії та інформатики в НВК 

«Гармонія» Ужгородської міської ради. 
Наукові інтереси: геоекологія, GIS-системи, ландшафтознавство, методика викладання географії у 

ЗЗСО. 

Автор (співавтор) понад 10 наукових праць, у тому числі статей у наукових фахових виданнях України 

та виданнях іноземних держав, матеріалів міжнародних та вітчизняних науково-практичних конференцій та 

ін. 

 

 

 

 

Основні наукові праці (за останні 5 років): 

 

1. Сухан І. Антропогенний вплив на формування і розвиток природних територіальних комплексів 

верхів’я басейну річки Чорна Тиса (Українські Карпати). «Географічні аспекти просторової організації 

території, суспільства та збалансованого природокористування»: матеріали ІІ науково-практичної 

конференції студентів, аспірантів і молодих вчених, Ужгород, 2022. С. 28-31. 

2. Сухан І., Біланюк В. Історія природничого вивчення ландшафту гірського масиву полонини Красна. 

ХХV-а Всеукраїнська студентсько-аспірантська наукова конференція «Реалії, проблеми та перспективи 

розвитку географії, географічної освіти, екології, туризму та сфери гостинності в Україні». Україна, м. 

Львів, 9‒10 травня 2024 р. 

3. Сухан І. Геолого-геоморфологічні чинники формування природних територіальних комплексів 

верхів‘я басейну річки Чорна Тиса. “Реалії, проблеми та перспективи розвитку географії, туризму та сфери 

послуг в Україні” Львів, 2022. 
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4. Сухан І. Історія природничого вивчення верхів’я басейну річки Чорна Тиса. Збірник матеріалів 

наукових праць студентів географічного. факультету. Ужгород, 2021. С. 112-115. 

5. Сухан І., Карабінюк М. Методика дослідження природних територіальних комплексів верхів’я 

басейну річки Чорна Тиса. “Географічні аспекти просторової організації території, суспільства та 

збалансованого природокористування” Ужгород, 2022. 

6. Сухан І. Лета В., Екологічний стан річки Боржава. Збірник матеріалів наукових праць студентів 

географічного факультету. Ужгород, 2019. С. 88-90. 

7. Сухан І., Лета В. Сезонна мінливість гідрохімічного складу вод річки Боржава (на матеріалах БУВР 

р. Тиса). Збірник матеріалів наукових праць студентів географічного факультету. Ужгород, 2021. С. 89-92. 

8. Сухан І., Славік Р. Трудові ресурси Іршавського району. «Problems and perspectives of modern science 

and practice» Tokyo, Japan. 1-19 May, 2020. C. 98-102. 

9. Сухан І., Ференц М. Розвиток рекреаційного комплексу Закарпаття на прикладі Міжгірщини. 

«Географічні аспекти просторової організації території, суспільства та збалансованого 

природокористування»: матеріали ІІ науково-практичної конференції студентів, аспірантів і молодих вчених, 

Ужгород, 2022. С. 124-127. 

 


